

ПОСЛЕ РАЗМЕЩЕНИЯ и устройства палаточного городка, команды выстроились на открытие слета. Право поднять флаг слета было предоставлено победительнице прошлого года команде Шангальской лесобазы. На открытии присутствовали руководители совхоза «Минский» — директор Н. П. Кашин и секретарь парткома Г. А. Булатова. Поприветствовав участников слета Г. А. Булатова посыпала им успешной работы и отличного отдыха.

В первый день (а слет работал три дня) занимались организационными делами, в штаб были сданы альбомы по летописи комсомольских организаций. Оформляли палаточный городок, готовили на конкурс газеты и политические плакаты. После ужина комитет комсомола совхоза «Минский» со своим секретарем Николаем Бельм организовал для ребят дискотеку.

Очень плотной была программа второго дня. Сразу после подъема и завтрака ребята ждали различные соревнования.

Все восемь команд собрались на стрельбище. Самыми меткими оказались ребята из Дмитриевского леспромхоза, почти сразу же за ними отстрелялись команды совхоза «Минский» и колхоза «Родина».

Затем была проведена пожарная эстафета. Здесь самыми смелыми, ловкими и быстрыми оказались мужчины команды «Легенда» Устьянского ЛПХ, вторыми опять были Дмитриевцы, а почетное третье место заняла команда «Искра» совхоза «Минский».

После двух видов соревнований девчата накормили свои команды вкусным обедом. Немного отдохнув, участники начали игру в пионербол. Вроде бы детская игра, но команды играли увлеченно, с азартом. Первой в этом виде соревнований стала команда «Факел» Костылевского ЛПХ, руководитель П. Павлов.

Очень интересную военно-спортивную эстафету подготовил район ДОСААФ. Эстафета проходила в четыре этапа, на первом этапе нужно было разобрать и со-

брать автомат и за мостиком передать эстафету дальше. Следующий участник бежит до мишени и стреляет по цели, если все три выстрела неудачно, бежит штрафной круг и передает эстафету следующему, третьему участнику. Третий этап оказался самым трудным: нужно перейти речку, взять на берегу гранату, вернуться, пролезть под сеткой 2,5 метра и передать гранату четвертому участнику, который бежит, бросает гранату в цель, если промах — бежит штрафной круг и лишь только тогда направляется к финишу.

Карпенко и Саша Беляевский предоставили нам возможность: мысленно побывать в селе Строевское на конкурсе красоты, встретиться с королевой красоты Людмилой Куксиной и вице-королевой Ольгой Чертовой. Порадовало участников слета трио «Дубинушка»: Виктор Уваров, Виктор Болов, Александр Новоселов, нарядившись деревенскими бабулями, исполнили современные частушки, под аккомпанемент на стиральной доске и на крышках от кастрюль.

Следующей представляла свою концертную програм-

том же порядке, как и выступали команды. Первое место заняла команда «Взгляд», второе команда «Факел» и третье команда «Память».

Пока шла концертная программа комиссия оценивала форму команд. Мнение было единодушным, за старание, фантазию первое место присудить команде «Взгляд» совхоза «Строевской».

Потом были песни под гитару у костра. Почти до рассвета, сменяя друг друга, пели Саша Кононов, Павел Павлов, Надежда Синицкая.

На третий день с 9 утра до 13 часов работали ребята на заготовке жердей, огораживании пастбищ и укладке кирпичей для строительства спортзала в совхозе «Минский». Приехали уставшие, но веселые. После обеда потихоньку начали сворачивать свои палаточные городки, ведь третий день слета заканчивался.

Вот и последний сбор. В 14 00 все участники слета построились на свою заключительную линейку.

Первый секретарь райкома ВЛКСМ Нина Беднягина вручила награды победителям. Больше всех грамот и призов увезла команда «Взгляд» совхоза «Строевской». Ей присуждено первое место и вручен радиоприемник ВЭФ. Второе место — команда «Искра» совхоза «Минский», третье — команда «Память».

В конкурсах на лучшую стенгазету и политический плакат, оформление палаточного городка первое место также присуждено команде «Взгляд». За лучшую эмблему награждена команда «Искра» совхоза «Минский». Как самой дружной и организованной — грамота и приз вручены команде «Искра».

Вот и распрошались до следующего года. Будем надеяться, что приедут представители совхозов «Костылевский», «Плоское», «Орловский», «Дмитриевский», «Лихачевский», «Октябрьский», других организаций.

Л. МАРКОВА,
зав. орготделом
райкома ВЛКСМ.

Фото М. Николаева.

Дорогами отцов - героев

(Из дневника слета)

Стали традиционными летние комсомольские слеты «Дорогами славы-героев отцов». На двадцатый слет, посвященный XIII Всемирному фестивалю молодежи и студентов, съехались ребята, представители восьми комсомольских организаций на реку Кокшеньгу, в совхоз «Минский».

Более меткими и быстрыми в этом виде соревнований оказались члены команды совхоза «Едемский», руководитель Сергей Силин, они затратили всего 3 мин. 18 сек. А самым выносливым признан Саша Дронов, представитель команды «Факел» Шангальской лесобазы, который, выручая команду, взял на себя самый трудный участок.

После эстафеты ребята отдохнули, купались, ужинали, готовились к смотру художественной самодеятельности.

В 20.30. на зеленой сцене начался смотр талантов. Концерт художественной самодеятельности по жребьевке открыла команда «Взгляд» совхоза «Строевской». Их концертная программа тоже называлась «Взгляд», на манер нашей популярной телевизионной программы. Ведущие Гена

му команда «Факел» Костылевского ЛПХ. Покорил зрителей своим пением Александр Кононов, солист группы «Кроссворд» того же леспромхоза. Павел Павлов исполнил песню собственного сочинения на стихи Василия Порошина. «Гвоздем» их программы был «маленький человек», который гастролирует по странам и по чистой случайности попал к нам на слет. Он подарили нам песни, зрители дружно аплодировали заезжему гастролеру.

Немало аплодисментов выпало на долю «спортсменов» из команды «Память» Дмитриевского ЛПХ, когда три молодца показывали завораживающие трюки. Самой дружной в этом виде программы оказалась команда «Искра», хоть и не очень качественно были исполнены номера.

Места распределялись в

